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AMMORTIZZATORI
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NUOVI ORDINI DOPO
IL LOCKDOWN

AZIENDE
IN ESTATE
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Opinione degli industriali

pensa siano solo
un tampone
e chiede
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del costo
del lavoro

16%
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68%
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la chiusura
estiva
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a consegnare

ordini pregressi

8%

scostamento con lieve
segno positivo

17%

terrà aperti
gli stabilimenti

per presenziare
il mercato

54%
commesse
in numero

e valore inferiore
rispetto allo stesso

periodo del 2019

3%
commesse
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19%
scostamento
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dalle
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perché
prevede
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SMART
WORKING

EXPORT CREDITO
ALLE AZIENDE

Previsione 2020

44%

83%

ha utilizzato le misure
di supporto
alla liquidità

non ha ancora ricevuto
il credito richiesto

8%
ha ricevuto i fondi 
dopo diversi mesi
dalla richiesta

Non ha esportato
nel 2019

Ha una quota
export del 25%

Ha una quota
export tra il 50%

e il 75%

1 azienda su 3

1 azienda su 3

1 azienda su 10

PAGAMENTI
AI FORNITORI

PAGAMENTI
DEI CLIENTI

ha onorato
le scadenza 49%

effettuati
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ha ridefinito
nuove
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insoluti

37%
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di un nuovo
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66%
aziende

60%
personale


